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1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 
Черкаська гімназія № 31 Черкаської міської ради Черкаської області, 18021, Україна, 

Черкаська область, м.Черкаси, вул.Героїв Дніпра, будинок 27; код за ЄДРПОУ – 25768707; 

категорія замовника – Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади.  

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): 

«ДК 021:2015: 35740000-3 Симулятори бойових дій (Тир з інтерактивною дошкою та 
макетами 1 автомату, 1 пістолету з вбудованим лазерним цілевказівником з 
можливістю розбирання)» 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Обсяги 

визначено відповідно до потреби. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета 

закупівлі.  

Термін постачання Товару: з дати укладання договору до 30.11.2024 р. 

Місце поставки товару:  

Черкаська область, м.Черкаси, вул.Героїв Дніпра, будинок 27 

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі здійснено відповідно до рекомендацій наказу Мінекономіки від 

18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі» на підставі аналізу фактичного використання Товару у минулих періодах 

та з урахуванням запланованих поточних завдань замовника на 2024 рік, згідно з діючими 

ринковими цінами на споживчому ринку, методом порівняння ринкових цін (інформації про 

ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах 

постачальників Товару, в електронних каталогах, рекламі та в електронній системі 

закупівель “ProZorro”). 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмету 

закупівлі:  

Кошти, передбачені в бюджеті Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік по 

КЕКВ 3110. 

Закупівля здійснюється відповідно до Типового переліку засобів навчання та обладнання для 

забезпечення викладання предмета «Захист України» закладів освіти, що забезпечують 

здобуття повної загальної середньої освіти. 

Очікувана вартість: 220 000,00 грн. (двісті двадцять тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ 
 


